KE®AAAIO 5

ITPOOAOI
§ 5.1. AkohovOigg
A" OMAAAX
1. 1) 3,5 7,9, 11 i) 2, 4, 8 16, 32
i) 2, 6, 12, 20, 30 iv) 0, 1, 2, 3, 4
1, -0,1, 0,01, —0,001, 0,0001 p 2,2,2, 133
V) s T Usdy U,UL, U, s Vs Vl) 2’4 8 16 32
2 2 2
vi)4, 3, 2, 1, 0 viii) —, 1, —, 0, —£
2 2 2
iX) 2, 1, §s 1, 2 X) la 7L9173 7l9l
9 25 2 3 45
xi) 1, -1, 1, -1, L.
. 1 1
2.1) 2, —» 2, —» 2 i) 0, 1, 2, 5, 26
2 2
iii) 3, 4, 6, 10, 18.
3. i)’Eyovpe o, =6karo,, ,—a,=(vV+1)+5-v-5=1,
, {a1=6
EMOUEVOG
av+1:1+av'
v+1
ii) 'Exovpe o, = 2 ko Be1 2 =2,
o 2
, {a1—2
EMOUEVAG
o, =20,

iii) Exovpe o, = 1 kan e, , =2 ' =1=2.2"-1=2.(1+a) -1,

, { o, =1
ETOUEVMG
a, =20, +1.

v
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iv) Eyovpe o, =8 ko a, , —o, =5(v+1)+3-5v-3=5,

. { a,=8
EMOUEVMG
av+ 1 =5+ av

i) 'Exovpe a, =1 IIpocBétovpe T1g 160TNTEG OWTEG

a,=o, +2 Katd péAN kot Bpickovye:

oy =a,+2

a,=a,  +2 a,=1+v-1)2 7 ao,=2v-1.
ii) o, = IMoAomAactalovLE TIG IGOTNTEG AVTEG

a, = Sa, Katé pEAN Kot Ppickovyle:

o, = 5a, a,=3-5"

a,= S0, _,

§ 5.2. ApOuntikn 7p60dog

A’

1.

OMAAAX

Do, =7+v-1)-3 ii)a,=11+v-1)2 iii) o, =5+ (v—1)(-3)
=3v+4 =2v+9 =-3v+8

iV)aV:2+(v—1)-;— V) a, =6+ (v—1)(-3)

:lv+§ =-3v-3.
2 2

Doyg=—2+(15-1)-5 i) ayy=11+Q20—1)-7 iii) azy =4+ 30— 1)- 11
=68 =144 =323

V) o= 17+(35-1).8 v)a50=1+(50—1)% Vi)a47=§+(47—1)-%

_ 1o
3

=289 =35.

i) 'Eyovpe a, = o, + 50, emopévog o, + 5o = 12 kot o,, = o, + 90, enopévag
a, + 9w = 16.

o, +50 =12

a, +9%0 =16

Bpickovpe o =1 kot a, =7.

Avvovtag 10 cHoTN N {
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. L, { o, +4o =14
i1) Opoimg éyovpe
o, + 11w =42
Kot 07to T AVOT| TOL GLGTIHHATOG OVTOV TPOKVTTEL OTL
o=4 ko o, =-2.
{ a, ¥ 20 =20
o, + 60 =32
Kot 07to T AVoT TOL GLGTIHLATOG AVTOV TPOKVTTEL OTL
o=3 xou a, =14

iii) Opoimg &yovpe

o , o, +4m=-5
4. 1)’Eyovpe to oot
o, + 140 =-2

omd T AVoT TOV GLGTHOTOG BPIcKOVE OTL

3
o=-—=03 ko o, =-6,2
10
Apa oy, =0, +490 =-6,2+49 - 0,3 =8,5.
+6m=1>55
ii) Opoiwng éxovpe { H o
a, +2lo =145

ondteE ® = 6 ko o, = 19
Apoog=o,+170=19+17 -6 =121.

5. i) Ioydera, = a, + (v - 1)o, ondte
97=2+wv-1)5 & 2+(v-1)5=97
& 5v=100 & v=20.

Enopévag o {ntoduevog dpog eivat o a,,, dniadh o 200g.
ii) Ioyvet o, = o, + (v — 1)o, ondte

97=80+(Wv-1)(-3) & 80+(v—-1)(3)=-97

& 3Bv=-180 & v=60

Apa 0 {ntoduevog 6pog eivat o o,

10-40 _-30 _
2 2
ii)(5><+1)+11

6. i) -15

=3x-25x+12=6x-4 < —x=-16 = x=16.

7. Av etvor X 0 HeyoldTepog optBdg Koty 0 LIKPATEPOG TOTE LoYVEL:
{X—y=10 {X—yZIO
N o
XTY —9s5 X+y=50
2
Amd ™) Ao Tov GVoTHTog avTod TpokiTTel 6Tt X = 30 Ko y = 20.
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10.

i) 'Eyxovpeo, =7, 0=9—-7=2«kuv =40, ondte

4
$=40 2.7+ @0-1).2]=20.92 = 1840

ii) ‘Exovpe o, =0, 0 =2 kot v = 40, ondte

4
$=40 2.0+ @0-1).2]=20.78 = 1560

iii) ' Exovpe o, = 6, ® =4 ko v = 40, ondte

$=40 2.6+ 40-1).41=20 168 = 3360

iv) 'Exovpe o, = -7, @ =5 xarv =40, ondte

$=4 h. (7)1 @0-1).51=20 181 = 3620.

i) 'Eyovpe o, =2, ® =-3 xouv = 80, ondte

S= % 22+ (80 — 1)(=3)] = 40 - (-233) = -9320

2

ii) ‘Exovpe o, = ——, o= = xou v = 80, ondte

W | =
w

1

| r@o-1)- —]—40 52 =2080.

KaBéva amd to abpoicpata givar 40poiopo d1odoyikdv Opmv aptOpnTIKig
TPoddov.

i) Eyovpe a, = 1, a,= 197 kon o = 4.

Ioyoera, =0, + (v—1)o ondte 197 =1+ (v-1) - 4 v=50.

Enopévag

s=§ (@, +a)= % (1+197) = 4950.

ii) ' Exovpe a, =9, o = 3, a, = 90. An6 tov tomo o, = o, + (v — 1) Exovpie
90=9+((v-1)-31v=28.
Enopévag

Sye =§ (9+90) = 14 - 99 = 1386,

iii) Exovpe o, = -7, ® = -3, xar o, = ~109. And oV tom0 0, = 0, + (v — 1)
éyovpe =109 = -7 + (v - 1)(— 3) fv=35.
Emopévamg

Sss =_(77109)—? (~116) = —2030.
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11. i)’Exovpe o, =4, @ =4k S, = 180.

Eneon S, = % [2a, + (v - 1Dw], &xovpe

1802%[2~4+(v—1)-4] 180:5(4%4)

4v* + 4v =360
V4+v-90=0

-1+19 9
o v= 5 —<_10

Ene1dn ve N*, éneton 01 v = 9. Apa mpémel va TApovpEe TOus 9 TpdTOVG

0povg.

ii) 'Exovpe o, =5, @ = 5 xau S, = 180. Epyalopevol 6mwg mponyovuévng
Bpiokovpe 6TLV =8.

gg ¢

12. 'Eyovpe a, =53, 0 =-2 ko1 v = 15.
Enopévog o, =53 + (15 -1)(-2) =53 -28 =25
1

15 5
S5=~ (25+53)= - 78 =585,

B OMAAAX

1. 'Exovpea, ,—o,=12-4(v+1)-12+4v
=12-4v-4-12+4v=-4
Enopévag o, , | = o, — 4 mov onuoaiver 611 n akolovbia eivar apt@untikn
np60odog e Sropopd —4 koo, =12 -4 - 1=8.

2. 1) Ovmepurroi apiBpoi eivor ot 1, 3, 5, 7 ... ko amotelovv aptduntikh Tpdo-
dopea, =1kaw=2.
‘Exovpe 0,,, = 1 + (200 - 1) - 2 =399, ondte
200
Ss00 — S (1+399) =100 - 400 = 40000.
i) Ot gptiot apBpoi eivar ot 2, 4, 6, 8 ... Kot amoTteAovV aplOunTikn Tpododo
pe o, =2 koo = 2.
‘Exovpe 04y, =2 + (300 — 1)2 = 600, onodte

300

S E3 (2+600) =150 - 602 =90300.

300
iii) To {nrovpevo dBpotcpa etvor to 17 + 19 + ... + 379 kaw ot mpocHetéor

TOV, L€ TN GEPA oL gival ypappévot, givat dtadoytcol dpot apBunrti-
KNG mpooddov pe o, = 17, o = 2 xou o, = 379.
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Ioyvet o, = a, + (v — Do, ondte 379 = 17 + (v— 1)2 v = 182.
Emopévamg
182
S~ 7 (17+379)=91 - 396 = 36036.

i) To {ntodpevo dOpoopa givar to 5+ 10 + 15 + ... + 195 ko ot Tpocbe-
€01 TOV &fvon dadoykol dpor apdpunTikng Tpoddov pe o, = 5, ® = 5
Kot o, = 195.

Am6 10 tOmo a, = a, + (v - 1) &govpe 195=5+(v-1)-5 & v=239.

Emopévag

39
Syp= 7 (5+195)=39 - 100 = 39000.

ii) To {ntovpuevo aBpotopa givar to 12 + 15 + ... + 198 kot ot TpocHetéot
Tov givor Sradoytcoi dpor aplOunTikhg Tpoddov pe o, = 12, o = 3 ko
a, = 198.

Am6 10 tOmo a, = a, + (v — 1) £govpe 198 =12+ (v—-1) - 3 v=063.

Emopévag

63 63
Se3 = by (12+198) = 7-210=63 - 105 = 6615.
i) Eyovpea,,, —o,=5(v+1)-4-5v+4=5M0,, =0, +5.

Emopévamg n axolovbio eivon opdpntiky tpéodog pea, =5-1-4=1,0=5
Kol 0y = 5 - 30 — 4 = 146, ondte

30
Sy = o (1+146) =15 - 147 =2205.
i) Bxooue g, ~6,=-S(v+ 1) 3+ 5v+3fa,, =05
Enopévmg 1 axorovdia efvor apOuntikn npéodog pe o, =—5 -1 -3 = -8,

® = -5 kot o, = -5 - 40 - 3 =-203, onote

S4= ? (-8 —203) =20 - (-201) = —4220.

[pémet amd T0 dBpotopa 1 +2 + 3 + ... + 200 va apapécovie To GOpotsia
4+ 8+ 12+ ... +200 tov moAlomAaciov Tov 4 Kot To dbpoicua

9+ 18+ 27 + ... + 198 tov noAomhaciov Tov 9.

Ouwg 610 TOAOTAGGLO TOL 4 KoL TOL 9 TEPIEXOVTUL KOl TO TOAAATAAGLO
7oL 36 7oL, pE aVTOHV TOV TPOTO, aPULPoVVTAL dVO PopEs. [Tpémet Aowdy va
nmpochécovpe po eopd to ToAAOTAGGIe TOL 36 Yo va fpovLE TO TPoyLLo-
TIK6 GOpotopa. Emopévag
S=(1+2+3+..+200)4+8+12+...+200)—(9+18+27+..+ 198 +
+ 36+ 72+ ...+ 180).
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Kotd ta yvootd &govpe:

1+2+3+...+200=22ﬂ(1+200)=100-201=20100

4+8+12+...+200:%(4+200):25~204:5100

22
9+ 18+...+198:7(9+ 198)=11-207=2277

5 5
36+72+...+180=5(36+180)=5-216=5~108=54O

Apa S =20100—-5100 — 2277 + 540 = 13263.

6. To dBpotopa v dpmv g akorovbiog eivot

S,= S0 +(v-Do] § S,= J2-1+v-1)-2]

-V
VT2
TpéneL S, > 400 & %[2-1+(\/71)~2]>400

& v > 400
& v >20.

7. T v 1In ypoppn tov mivaka £(OvLE:
a,=o, +(v-1Do=120+ (12 -1)(-10)=120-110 =10.

12
S, = f(al +o)= " (120+10)=6-130 =780,

TMa v 21 ypoppn €ovpe:
a,=o,+(v-Do | 109=5+27-1)o 1 o=4

27 27
s - X(al +o)="(5+109)= " - 114 =1539.
2 2 2
[Mocty 3n ypoppn éxovpe:
12
SV:%[Z(xﬁ(vfl)(o] 1 210="7[2, +11-3] 1 e, =1.
=0, +(v-Do 4 a=1+11-3 4 a,=34.

TMa v 41 ypoppn €ovpe:
a,=a,+v-Do M -8=0,+15-2 | a,=-38.

16
SV=%(0£1+0LV) i 8, = (38-8)=8 - (-46)= -368.
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Tig TpidTeg 12 dpeg to TANH0C TV KTOTOV givat
12
1+2+3+...+12= 7(1 +12)=6- 13 =78, dpa. GLVOAIKE OKOVYOVTOL

2 - 78 = 156 kromipozo.

To mibo¢ tov Bécewv kKabe oepdg Kabiopdtov oynuatilel aptOuntikn
npdodo pe o, = 800 kot a,, = 4160. Emopévag, Aoyom g a, = o, + (v — Do,
elvar 4160 =800+ (33— 1) - ® 1 @ = 105. To 614510 €€l GLVOAKGL:
33 33
S;; = 7(800 +4160) = B 4960 = 33 - 2480 = 81840 H<ceic.
H pecaia oepd, dnradn n 17m cepd €xet
o, =800+ (17—1) - 105 =800+ 16 - 105 = 2480 Ooeic.

10. Ot 6pot g axorovdiog drodoyikd Oo eivort

11.

12.

3, Xy5 Xy5 o0y X4, 80
GLVOALKA 12 6pot.
Ioyvera, =a, + (v-1)o N 80 =3+ llo 1 o = 7, ondte o1 {nrovpevor
apdpot glvar
10, 17, 24, 31, 38, 45, 52, 59, 66, 73.

"Exovpe
lJrv—l +v—2+v—3+m+17:v+(v—1)+(v—2)+...+1:
2% v v v v
viv+1)
_ _v+l1
Y 2

To 1° pétpo Oa kooticel 20€.

To 2° pétpo Oa kooticel 25€.

To 3° pétpo Oa kooticel 30€. K.T.A.

Av howmdv n yemtpnon el v pétpa fabog, tdte T0 cLVOAKO KOGTOG,

g = 20, + (v=1Dw)v
' 2

Sv=2X [2-20+ (v—1)5].

GOLLO®VA LLE TOV TOTTO , Ba etvon oo pe:

IIpéner emopévmg
21[2 220+ (v—=1)5]1<4.700 < 20v+2,5v(v—1)<4.700

< 8v+u(v—1)<1880
&V +Tv-1880<0
S (v-40)(v+47)<0
o —47<v<40

Apa n yedtpnon pmopet va whet 40m Badog.
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§ 5.3. I'eopeTpki] Tp6odog

A" OMAAAX
2
1. i)a,=3-2"", ii)av=§-3“‘=2-3“*2, i), =9-3"""=3",
el e e 2
1V) U'V_4 : 2 2v+1 ’ V) (XV— : 2 2v—1 2\/—5 ’

i)a, =18 (1)V1=2-32~ L2 ii)o, =1-(04) "=04""
V1) @, 3 31 g > vil) o, 5 s >

viii) @, = (-2) - (-2)" ' = (-2)", ix) o, = (-3) - (:3) "' = (-3)".

1) _1
2. i)a9=1.28:64, ii) o, =2 - 3° = 1458, iii)a8=729.(3)=3,

4
8 3 8 5 5
V) a,=1-(2) =512, v)%:g-(i) —2-3—3—(3).
27 \2) 3 28 27 2
32 5 _1
3 1)?:a1~2 n o= 25_§’
27 _ -33 33:01 : apa o, =
11)@ vy 2*7 10> apa oy = —
4. i) (12=q ¥
}\45
5 a%:% 7“3:8,6![)(17\,=2
a, k12
96=a, A’
ii) §:a1~k
d (’v(xl7\‘4:(2)3 T’] 7\‘3:(2)3 d (X;“=£
RN 3] P 3
64 _ s
81!
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‘Exovpe topa a,, = 1000 - (*

1
Moo= % épovpe 125 =, - 27 N o, =125 -2 =1000.

1)‘3 _ 1000

2] 8192

To A= —;— epyalopacte opoimg.

i) (V2 =q,-2"
0‘1732 :321/5 W 20—

5
o 2 qa=+12.
ar? V2

3202 =a, - A7

V2
Ftak=ﬁéxovusﬁ =a1~26 no,="_;-

26

2
"Exovpe tépa o, = 12 2"=2"V2=16V2.

26

Noai=-V2 epyaloHaoTE OHOIMG.

"Eoto 0, 0 6pog mov 16ovtan pe 768. Tote 768 =3 - 2 1 271 =256 1

2" '=2% ombtev—1=8, Gpav=9.

i) O vog 6pog tng Tpoddov v o, =4 - 2" "

Av4-2""">2000, tote 2° 7' >2000. Exovpe 2' = 1024 ka1 2'" =2048.
Apampémetv+1>10 7 v>9.

Emopévag o mpmdtog 6pog mov vrepPaivet to 2000 givar o 100g 6poc.

1 v—1
ii) O vog 6pog ™G Tpooddov givar av = 128 - (2) .

1 , v—1 128 , v—1
2V7|<0,25,ror<°,2 >70,25 n 2" >512.

Av 128 -

‘Eyovpe 2° =256 ka1 2° = 512.

Apampénetv—1>9 1 v>10.
Emopévag o mpmdtog 6pog mov givar pkpdtepog tov 512 eivat o 11og.

) V5-20=1100=10, 4/ L. V3 =vV1-=1.
V3

ii) loyvet

x+1Y=x-4)(x-19) & x*+2x+1=x"-23x+76
& 25x=175
& x=3.
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10
9. i)S,=1-2—L =1023.
2-1
10
i)S,,=3- 33 ‘11 —3. 9048 _3 29504 - 88572,
10
iii)SlO:—4.(_22)7_11=—4~%=4~341=1364.

10. i) Ao tov tomo o, = o, .’ ' éxoope 8192 =2-4""" 9 4" =4096 =4,
gpav—1=6 1 v="T7.

7
Enoptve 57:2.‘:‘11 =2 10383 5 sa61= 10022,
1 v—1
.o ’ , , _ }\lv—l , =4 .= T’]
ii) Opoimg amd tov Tono a, = o, EYoVLE o (2)
v—1 11
1 1 _[1
| == .apav-1=11 {4 v=12.
(2) 2048 (2) P "
Enopévag
(L)lzl 1, 4095
S, — 4.2 4 4096 4 4096 _, 2-4095 _ 4095 _ ¢
1, 1 1 4096 512
2 2 2

iii) Opoing omd Tov TOmO 0, = alkvfl grovpe 256 =1-(-2)" " 1
(-2°=(2""" apav-1=8 % v=09.

Enopévag
9
S,=1. 2 =13 _yqy
-2-1 -3
11. 'Eyovpe a, =3 ko,

oe 1 opa a,=3-2

o€ 2 dpeg 0c3=3~22

oe 3 dpeg a,=3- 2° kTh. ka,

oe 12 dpeg o,;=3- 2'2=12288 Baktnpidia.

12. 'Eyovpe a, = 60 ko,

petd v 1n avamydnon o, = 60 -

W | =

petd Ty 21 avamndnon o, = 60 -

—
W | =
b/.\)
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3
petd v 3n avamionon o, = 60 - (%)

4
1 60 _ 20
€té TV 41 avomndnon a. =60 - [~ =—==—=0,74m.
Iz nv an nomnonm o (3) ]l 27
B” OMAAAX
2v+l
v+2 v+1 v+1
L Egoope 2= =2 3 2 g g —q,

2v 2V.3V+2 3

v+ 1

w

Emopévmg n axorovbdia givar yewpetpikn tpdodog pe A= § Kot o, :g .

2. Tlpémet

F1ovray =vv=5 -Vv+2 o {1vr4=V(v-5v+2)
S (v=5)(v+2)=10v+4
&V -13v-14=0
_ 1349225 _ 13415 _ 14
2 2 <—1
Me doxiun Bpickovpe 6Tt povo n Ty v = 14 gtvor dextn.

=%

3. 1)'Eoto wa yeouerpikn mpoodog pe TpmTo 0po o, kor Adyo A. Tote ot 6pot
™G mpoddov giva:

2 3 v
o, oh oA, o), .., i,
KO TOL TETPAYOVE TV OPp®V 0VTOV glvar:
2 2,2 2,4 24 6 2,2
ap, X, oA, oA, .. oA

i I
TMopoatnpovpe 61t 1 akolovbio avTn gival yeopeTpiky Tpoodog pe 1o 6po
(xlz Kot AOYyo 2%

ii) AV VW®OGOVLE TOVG OPOVS TNG TPOOIOV GTNV K €xouyLe:

K Ky k ky 2k kq 3k ky vk
o, oA, oA, oA, L o)

[apatnpodpe 6t 1 okorovbio vt givar yeopetptkn tpdodog e 1o 6po
af kar Aoyo 1K,

N
-1

4. i)Eyovpe o, +a,A=3+V3 (1) xou a- 43+ 13) (2.

Ot (1) ko (2) oynuatifovv to cHoTNUA
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b+ 1)=3+173

(N +A+ 1) =43+ V3).

Me dwipeon katd péAN TV ££1I6MGEMV TOL GLGTNHLATOG TPOKVITEL
VAN -34-3=0 & VA+1)-30+1)=0

& A+ DHRP=3)=0

& A=-1 1 A=V3 4 A=-V3.
Avtikafiotovpe TI¢ TIHEG avTég Tov A oty (1) Kot Eyovpe
Toai=-1, a,-0=3+ V3 (adbvoro)
ror=v3, (V3 +1)=3+V3 4 o =173
Nai=-V3, o-v3)=3+V3 3 o,=-3+27V3).

5. 'Eyovpe oA+ alks =34 o (xlk(k4 +1)=34 )
kot oM +or’ =68 & o (A +1)=68 ()
Me daipgon katd pén tov (1) kat (2) €yovpe A = 2, ondTe [E AVTIKOTA-
otaon oty (1) Ppickovpe o, = 1.

291

Apa Sip=1- 5 =1024 -1=1023.

6. Av o, etvon 0 TAnOLGUOG TG XDPag VoTEPA ATO V XPOVIO. ATO CTUEPT, TOTE
TOV ENOUEVO YPOVO, dNAadT VoTEPL amd v + 1 xpdvia amd onpepa, Ha etvot
(og exatoppvpla).

()Lv+l=otv-i-i ~a,= 1,020,
100

Apa 0 avadpopkds TOToG TG akoAovdiag givat
a,,,=102-a,
Emedn o, =90 - 1,02 ko o, ; = 1,02 - o, n akokovBio eivar yemperpikn
1p60d0og pe 10 6po o, =90 - 1,02 ko Adyo A = 1,02, emopévamg
0,=90-1,02-1,02""" 4 a,=90-1,02".
Yotepa and 10 xpovio o TAvBuGHOG TG xDpog Ba ivat
a,=90-1,02"=90- 1,22 1 109800000 kétoucor.

7. Av 1, eivorn évtoon tov eoTog apov d1EA0el péoa and v eiktpa, TOTE M
£vtaor] Tov aeov S1éADeL kol péca amd To ENOUEVO GIATPO, ONANST] 0pOD
Sd1éABeL cuvolikd pésa and v + 1 eidtpa Ba eivor

L. -1 - 197 oo,
100
Apa 0 avadpopkds TOTog TG akoAovdiag givat
I,,,=09- 1.
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Ernewdn I, =1;,-0,9 kw1, , =09 -1 n akokovBio eivou yeoperpixn mpoo-

dog pe 1o 6po I, - 0,9 kan Adyo L =0,9, dpa I =1;-0,9 - 09" 1
I,=1,-09"

T v =10 égovpe I,,=1,- 0,9~ 0,35 - I,

8. 1) Ot 11 evdidpecot tdvot pe Tovg 6o axpaiovg C” kot C” Ba oynpotilovv
YEOUETPIKT] TPOOSO pE a, = 261 xon o, = 522.

Eredf o, =a, - A éyovpe 522 =261 - A kat EMOMEVG A= lZ\/E .

ii) H cuyvomta tov Sov t6vov Oa eivon as = o, - 2 =261 - 12\/? .

9. 1) Av D, etvar n mocotto 10V vEPOL 6T Youyeio, apov epopudcovue T
Sdkacio v popég, TOTE N TOGOTNTA TOV VEPOV GTO YVYEID, OV EPAPUO-
covpe N dladikacio po akodpo opd, dniadn v + 1 cuvorikd gopég Ba
elvan

D,.,=D, - % -4=D,-0,1-D,=(1-0,1)D,=09D,.
Emopévag D, , = 0,9D, kar D; = 36 660 10 vep6 mOL péver v 1n gopd.
BAémovpe 611 1 axorovbia D, eivor yeopetpuch mpoodog pe D, = 36 kau
A6y0 L =0,9, Gpa D, =36 - 0,9 .

ii) D, =36 - 0,9° =~ 19,13, onote 1N TOGATNTO TOL OVTUTVKTIKOV givorl me-
pimov 40 — 19,13 = 20,87¢€.

10. A@ov duthaciblovpe kéOe popd Tov puOud TV KOKK®V ToL pLiIov Eyov-
pEQ, =20,
Eneion oto 1o tetpayovixt Balovpe 1 kdkko pvlt &xovpe a, = 1.
Enopévog n axorovbia av, efvon yeopetpuch mpdodog e o, = 1 kot Adyo
A= 2’ (,Xp (l v-1 v—1
a,=1-2 noo=2"".
2UVOMKG G€ OAOL TOL TETPOYVAKLOL TTPETEL VOL LTTOVV

2% -1 64 . ;
= 1" 51 =2""— 1 koxkot pult.
To polt avto givar Tepimov o€ KIAG
2% -1 _1,8447 - 10"

20000  2-10°

S

=0,9223 - 10°=9,223 - 10" xiha = 9,223 - 10" t6voL.

11. i)’Exoope S,=3
S,=3-4=12
S;=12-4=48
Hoapampodue 611 10 TR0 TV TASVPOV KAOE TYNUATOG TPOKOTTEL ALTTO
70 TAN00G TOV TAEVPAOV TOL TPONYOVLEVOL GYNUATOG LE TOALUTANGLO-

oué ent 4. Emouévarg S, =4 - S, onote



5.4. Avartokiopds - Toeg katabéoeig

S, =3 oA amhactélovpe
S,=48, TIG 1I6OTNTEG QVTES KATA UEAT|
S; =4S, Ko yovpe
................. S,=3-4""
S,=4S, ,
ii) Exoope U, =3-1=3
U,-3.4.1-3.% 4
3 3
U3:3.4.4.l:4. 4 _16
9 3 3
4
Uv+1 = Uv. 5 :

v—1
Epyoaléuevor 6mmg mponyovuéveg Bpickovpe 6t U =3 - (3 ) :

§ 5.4. Avatokiopdg - Togg katabéoelg

1. a,=5.000(1 + ﬁf =5.000 - (1,05)° = 5.000 - 1,27628 = 6381 4€.
> 100

2. oy =a(l+0)'° s 50.000 = a(l + 1%)”

& a-1,03'°=50.000
& a-1,34391 = 50.000
50
* 7 134391

o =37.204,87€.

12.762 = 10.000(1 + 7)°
12.762
(1+0=
10.000

3. as=(1+7° &
L=
s (1+17°=1,2762
=
=

1+7=1,05
7=0,05=5%.

C(1+(3/100))° -1

4. Y =5.000(1+ 5 )

100 3/100
5
=5.000- 1,03 - 103 -1
3 /100
159274
=5.000- 1,03 - 0.159274 27.342,05€.

0,03






